

بین الملل

اوج خوش خدمتی دولت مردان کانادایی به رژیم صهیونیستی

سختگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، اقدام اخیر کانادا علیه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی را اوج خوش خدمتی مقامات این کشور به رژیم صهیونیستی عنوان کرد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، ناصرتی کنعانی دیروز جمعه در شبکه اجتماعی ایکس در این ارتباط نوشت: اقدام دولت کانادا علیه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از منظر موازین و اصول پذیرفته شده حقوق بین الملل مردود و از نظر اثر، بی ارزش است. اما به روشنی گویای اوج خوش خدمتی دولت کانادا به رژیم صهیونیستی است. وی تأکید کرد از کارگزاران و مجریان رژیم صهیونیستی جیب و جیب در اوج انتظار بیست که در اج لسل کشی فلسطینیان و کشتار زنان و کودکان فلسطینی توسط رژیم جنایتکار صهیونیستی در غزه برزگرین نیروی ضد تروریستی جهان را سرنگونی بنامند. این دیدمات رانج و جبهوی اسلامی ایران در ادامه افزود و البته تأکید کرد: «این اقدامات بیاد بشری این مدعیان دروغین حقوق بشر و شرکای حقیقی جنایت علیه بشریت را در کنار سایر جنایتکاران صهیونیستی و یورست‌سها یاد خواهد کرد. وی تردید سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، روز منتشر و سربلندتر از قبل قرار چشم دشمنان ایران و اسلام باقی خواهد ماند. در این اخراج خصمانه دولت کانادا در تروریستی توصیف کردن سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، نویسنده سفر ایالتی در تهران که مسئولیت حفاظت از منافع کانادا را بر عهده دارد توسط مدیر کل آمریکا به وزارت امور خارجه فرارخواهد شد. در این فراوان اعتراض شدید جمهوری اسلامی ایران به اقدام غیرقانونی و خلاف حقوق بین الملل دولت کانادا به حفظ منافع این کشور ایجاب و ضمن هشدار نسبت به تبعات این اقدام، بر حق ایران در انتقاد تأخیر لازم و اقدامات متقابل تأکید شد. سفیر ایالتی گفت: مراتب اربا به دولت کانادا متعسف خواهد کرد.

اعلام آمادگی آمریکا برای گفت‌وگو هسته‌ای با روسیه

سختگوی شورای امنیت ملی آمریکا با توجه به اظهارات پوتین در مورد احتمال تغییرات در کتورین هسته‌ای روسیه به گزارش‌های اسبوتیک گفت: «واشنگتن آماده برقراری ارتباط در مورد خطرات هسته‌ای و کشتار فلسطینیان با روسیه است بدون آنکه موضوعی را به درگیری درگیر کند». به گزارش زمان به نقل از ایسنا، این سخنگو در پاسخ به اینکه موضوع این کار درباره روسیه برنامه‌ریزی برای یک نشست دو جانبه با روسیه چیست، گفت: «ایالات متحده بارها به روسیه تصریح کرده که ما آماده هستیم تا در مورد خطرات هسته‌ای و چارچوب برای جایگزینی معاهده استراتژیک روسیه به نفع از روسیه و آمریکا است. این اقدام دولت روسیه به حمایت مستور ایالات متحده از اوکراین، برضاحتنا بسیار است و ما را در کرده است. ما همچنان آماده گفت‌وگو با روسیه در مورد خطرات هسته‌ای و کشتار فلسطینی هستیم و هرگز این گفت‌وگوها را به اوکراین مرتبط نخواهیم کرد. اسبوتیک روسیا و جمهوری روسیه روز پنجشنبه در یک کنفرانس خبری در جریان سفر خود به ویتنام گفت که اسکو در خصوصه چنین تفریب در غرب در مورد احتمال کاهش استفاده از تسلیحات هسته‌ای، در حال بررسی است. این تغییراتی را در تسلیحات هسته‌ای خود است. وی ادامه داد: دستک‌های انفجاری هسته‌ای با قدرت فوق العاده کم که در طول توسعه هستند و ایده‌هایی در محفل کارشناسی در غرب هست به دست می‌دهد. این ایده چنین سلاح‌هایی می‌تواند مورد استفاده قرار گیرد و هیچ چیز ترسناک خاصی در مورد آن وجود ندارد. میراثی وایلی مدیر ایالتی کنترل تسلیحات و توسعه تسلیحات هسته‌ای شورای امنیت ملی گفت: «ایالات متحده و روسیه از راه هر گونه پیشنهادی در مورد گفت‌وگو هسته‌ای احتیاطی بین روسیه و جمهوری دو کشور در مورد موضوعات کنترل تسلیحات استقبال می‌کنند».

چین علیه «لاکپد مارتین» تحریم وضع کرد

وزارت خارجه چین دیروز (جمعه) از وضع تحریم علیه کمپانی تولید سلاح «لاکپد مارتین» آمریکا با عنوان تسلیحات سلاح به ناپاوت خرید. به گزارش زمان به نقل از اسپنیکس، این کمپانی استینی دفاعی ایران که در روزهای خارجه روسیه فروش ۶۰۰ میلیون دلار می‌سپارده و تسلیحات متوجهی به ایران را تأمین کرده که این امر، به چشم چین منتهی شده به نفع از خبرگزاری اسبوتیک. این فروش شامل ۳۰۰ قطعه مهمات سرگردان یا پرسنل ضد نفر و ضد درز و تجهیزات مرتبط با هزینه ۶۰۰ میلیون دلار و پهپادهای ALTUIS تحمینی ۲۰۰ میلیون دلار است. مهمات سرگردان متوجه کانادا هدایت شده کوچکی هستند که می‌توانند در اطراف یک منطقه هدف پرواز کنند که زمانی که برای حمله هدایت شوند و اوقات خارجه چین اعلام کرد: «چکن هدایت گرفته تا اقدامات متقابل را انجام دهد. وضع کمپانی تولید سلاح لاکپد مارتین تحریم وضع شد. کد لیدل آن هم فروش تسلیحات و تجهیزات نظامی است. به ناپاوت است که بر اصلاح این چند موضوع می‌شود.» این تحریم‌ها شامل مسود شدن اموال شرکت‌ها و کارکنان مربوطه در چین، ممنوعیت ورود به خاک چین و صادر شدن در صورت نپذیرفتن این است.

از انتخابات ریاست جمهوری چه خبر؟

نامزدها در مناظرات شعارزده رفتار می‌کنند



یک تحلیلگر اقتصادی از نامزدهای انتخابات خواست بدون توجه به وابستگی‌های جناحی و متعصب به دولت‌های مورنظر خودشان و دخالت انصاف در قضاوت‌ها، واضح و صریح برنامه‌های خود را به روز ارتش‌زادگی ارائه دهند. به گزارش سرویس سیاسی زمان، روز پنجشنبه نشست هماهنگی و تسهیل مشارکت در انتخابات ریاست جمهوری در محل معاونت سیاسی این وزارتخانه برگزار شد. تقدیر از بی طرفی وزارت کشور به عنوان مجری انتخابات، توجه به نکت لازم در خصوص لزوم اجرای انتخاباتی بانکته و امن منظم با دسترسی برای سلامت و انتخابات و نیز تشکر نمایندگ نامزدها از سعه صفر وزارت کشور و پاسخگویی ستاد انتخابات کشور به رسانه‌ها در انتخابات های روز گذشته قلی‌ا از محورهای مورد تأکید نمایندگان نامزدها مرکزی و مردمی محاسبان قالیب نامزد انتخابات چهاردهمین دوره ریاست‌جمهوری درباره طرح ادعای انصراف از نامزدی از سوی یکی از اعضای ستاد سعید قالیب در بیان نامزدهای انتخابات گفت: نامزدهای نظریه‌ای اینگونه پیش از آغاز دور محظانات اقدامی غیر موندسناغه، غیراخلاقی و خلاف قواعد می‌توانند انتظار حفظ انقلاب و عموم مردم شریف ایران است که دل در گرو نینوهای انقلابی دارند. وی افزود آقای دکتر جلیلی شخصیتی اخلاقمند و انقلابی هستند و یقیناً با سخنان وحدت شکن معاندانه، چنین نظریه‌های بدنام هماهنگی با دکتر جلیلی و بی‌اعتمادی استانی ایشان در نظر نیست. وی اعضای ستاد ایشان مطرح می‌شود سختگوی ستادهای مرکزی و مردمی اظهار کرد: آقای خضریان در حالی این اظهارات را مطرح کرده‌اند که هیچه متقابل نینوهای انقلاب در حال رقم زدن انواع جمع‌های غیراخلاقی با کتدی‌های جریان ترسناک است. نگاه عدلانی حکم می‌کند که نظریه‌های انقلابی از ابراز چنین حتی با افزایش سرانه باره پراختی، می‌تواند موجب معضلاتی چه بسا بزرگتر از ابراز دولت کند. بی‌جاری با بیان اینکه «حقوق است آقای خضریان رسد به نترسجی‌های واقعی، قبی نامزدها تا ۱۰ روز قبل از اخذ رأی (روز یکشنبه) انجام شد. فرارینده مشور کارت و یولوگرام این نمایندگان معرفی شده برای حضور در شعبه تسریع و تسهیل شود. نمایندگان نامزدهای ریاست جمهوری در این نشست به طرح دیدگاه‌ها و پیشنهادهای خود در راستای تسهیل سازگار انتخابات پرداختند که با استقبال مسئولان وزارت کشور و رؤسای در ستاد انتخابات چهاردهمین دوره ریاست جمهوری اسلامی ایران می‌رود. جمعه هشتم تیرماه در سراسر کشور برگزار خواهد شد».

تکذیب ادعای انصراف قالیب از نامزدی انتخابات

محمداقرب قالیب با تکذیب ادعای انصراف قالیب از نامزدی انتخابات اظهار کرد: آقای دکتر جلیلی ما قدرتمند استانی اظهار کرد که اعضای نامزدها کاندیداها به جای سرگرم شدن به اقدامات سلبی، مشغول فعالیت ایجابی خود



باشند. محمد اولیو بجاری سخنگوی ستادهای مرکزی و مردمی محاسبان قالیب نامزد انتخابات چهاردهمین دوره ریاست‌جمهوری درباره طرح ادعای انصراف از نامزدی از سوی یکی از اعضای ستاد سعید قالیب در بیان نامزدهای انتخابات گفت: نامزدهای نظریه‌ای اینگونه پیش از آغاز دور محظانات اقدامی غیر موندسناغه، غیراخلاقی و خلاف قواعد می‌توانند انتظار حفظ انقلاب و عموم مردم شریف ایران است که دل در گرو نینوهای انقلابی دارند. وی افزود آقای دکتر جلیلی شخصیتی اخلاقمند و انقلابی هستند و یقیناً با سخنان وحدت شکن معاندانه، چنین نظریه‌های بدنام هماهنگی با دکتر جلیلی و بی‌اعتمادی استانی ایشان در نظر نیست. وی اعضای ستاد ایشان مطرح می‌شود سختگوی ستادهای مرکزی و مردمی اظهار کرد: آقای خضریان در حالی این اظهارات را مطرح کرده‌اند که هیچه متقابل نینوهای انقلاب در حال رقم زدن انواع جمع‌های غیراخلاقی با کتدی‌های جریان ترسناک است. نگاه عدلانی حکم می‌کند که نظریه‌های انقلابی از ابراز چنین حتی با افزایش سرانه باره پراختی، می‌تواند موجب معضلاتی چه بسا بزرگتر از ابراز دولت کند. بی‌جاری با بیان اینکه «حقوق است آقای خضریان رسد به نترسجی‌های واقعی، قبی نامزدها تا ۱۰ روز قبل از اخذ رأی (روز یکشنبه) انجام شد. فرارینده مشور کارت و یولوگرام این نمایندگان معرفی شده برای حضور در شعبه تسریع و تسهیل شود. نمایندگان نامزدهای ریاست جمهوری در این نشست به طرح دیدگاه‌ها و پیشنهادهای خود در راستای تسهیل سازگار انتخابات پرداختند که با استقبال مسئولان وزارت کشور و رؤسای در ستاد انتخابات چهاردهمین دوره ریاست جمهوری اسلامی ایران می‌رود. جمعه هشتم تیرماه در سراسر کشور برگزار خواهد شد».

نامزدها در مناظرات شعارزده رفتار می‌کنند

یک تحلیلگر اقتصادی از نامزدهای انتخابات خواست بدون توجه به وابستگی‌های جناحی و متعصب به دولت‌های مورنظر خودشان و دخالت

تنگه روز

پنج کلمه با رئیس‌جمهور آینده!

۱- دولت باید برای هدایت جامعه به سمت آرمان‌های اسلام و انقلاب نقش ایفا کند. رئیس‌جمهور باید یک حرکت اجتماعی و یک نشاط سیاسی را مدیریت کند تا ارزش‌های انقلابی در جامعه عمق پیدا کند.

۲- «حکرت» و این «شباط» یک تئوری می‌خواهد. نظام دانا می‌داند که حوزه و دانشگاه به‌ویژه قلدنران رشتشاهی خصوصی جامعه‌شناسی، روان‌شناسی، علوم سیاسی، فقه تخصصی و... باید دولت را در رسیدن به این تئوری یاری دهند. محصل و استاد این تئوری تکلیف «حودت ملی» و «انجام اسلامی» است. برگزیده ملت ایران که نماینده همه ملت است این تئوری برای حفظ نظام و حیثیات را در میان گروهای متعلقه‌ای و فرامرتطفه‌ای که ما را محاصره کرده نایزمد است. رئیس‌جمهور باید با پاسداری سیاسی از نامزدهای دولت باید متشکل از افراد خوش فکر، زنده عملیاتی و متعهد به اجرای ماموریت هفتم باشد. کلمه «همی‌شود»، «همی‌توانیم»، «همی‌گاندیم» از ادبیات اجرائی کشور خارج شود. این‌ها باید شیشه خدمت باشند و از «خودشفتی»، فاصله بگیرند. مدیریت این اخبار در اندازه و برای دولت، کار سختی است. آثار «تصمیم‌سازی» و «تصمیم‌گیری» در تصمیم‌نامه‌های هیئت دولت در سفره مردم، در حیات اجتماعی، اخلاقی، جمعی «امانت ملی» و «فرامویی» خود را باید نشان دهد.

۳- رئیس‌جمهور و هیئت‌وزیران «مسئله حل کنی» است، «مسئله با کنی» به دلیل صیوت حل باید برهیزر کرد. برخی رؤسای جمهور گذشته به «مسئله حل کنی» خودشان را برای مملکت یک «مسئله» شنند. اولین رئیس‌جمهور کتور به‌جای دست گذاشتن در دست ملت دادگفتی که به او رای دادند، دستش را در دست متانتفین رئیس‌جمهور آتی غفلت کند شیطان و به‌ویژه شیطان بزرگ او را به سرنویست برخی رؤسای جمهوری که بنا بر ا می‌هری با مردم و نظام گذاشته‌اند دچار خواهد کرد.

۴- نظام دیوان‌سالاری در کشور، به‌ویژه در حوزه مدیریت مانیقی نقش کاهنده در پیشرفت کشور را بازی می‌کند. خدمات دولت را بی‌اثر می‌کند. کتورکرات‌ها و بوروکرات‌های خدمات دولت را بی‌اثر می‌کند. کتورکرات‌ها، اهداف این سطح جاد خوش کردمانند نمی‌توانند در حوزه اقتصادی انقلاب تحقق یابد. لذا هر گزارشی نویزه در حوزه اقتصادی باید راستی‌آزمایی شود. رئیس‌جمهور باید متانتفین برای راستی‌آزمایی پیدا کند تا با برجسب کار کارشناسی، کار علمی هر چیز را وارد چرخه تصمیم‌گیری دولت نشود. مدیران مانیقی روز پوست دولت جلوی نوری و به‌ویژه در حوزه تولید ملی را می‌گیرند. این‌ها عملاً توزیع ثروت را ترویج می‌کند که چرخه ناعادلانه به دست گرفتارند. پورساتت یکبار در خریدهای خارجی مانع رشد تولید ملی هستند. رئیس‌جمهور هر چا که به دوره‌های علمی و منافع اشخاص قبضتی و تهدیدها رسید در این تعارض میان منافع ملی را برتری دهد. یقیناً نهراسد و به وظیفه الهی و مردمی خود عمل کند. «تعارض منافع» یک اشتباه کاه خلیتر در مدیریت اقتصاد است. اگر اشتباهت، جزارت، کارآمدی و کارآمدی نباشد، سر دولت و ملت کلام می‌گازند. شهید آیت‌الله رئیسی که دولت را در دست گرفت نینوهای کتور کرد و در سکوت درها را یکی‌یکی باز کرد بدون این‌که ادعایی داشته باشد. «حیث خود را با داد».

۵- اولین مناظره ۶ نامزد مطرح در رقابتهای انتخابات ریاست جمهوری برگزار شد. ادب گفتگو بر نوع طرح مواضع حاکم بود. اخلاق در نقد دیدگاهها کم‌بوییش رعایت شد. آنچه مردم از بیرون نظاره‌گر آن بودند یک رقابت کوف و یک تضاد آتش‌ناپذیر نبود. این فضای گفتگویی به آرامش کشور و محیط انتخابات و گزینش بهتر تکمک می‌کند. یک بددنهتی، تصمیم‌جویی، بی‌گفتمانی، اهانت به یکدیگر و تهمت‌زنی برهیزر شد. به‌رغم آنکه در نامزدها در مناظره و در دیگر برنامه‌های خود فهم خود این حکمرازی در قوفه مجریه را خوب بیان کردند. اما طبع طرح این دیدگاهها سطح دانایی جامعه را ارتقا داد. دشمنان مرموزسالاری دینی از پیداری این محیط رقابت ناراحت هستند. نامزدها باید ستادهای خود را کنترل کنند که با پایان یافتن وقت نامزدها همین نقاب‌پذاری حلقه‌ها شود. بدون شک خاندان بزرگ در این انتخابات دلا را متوجه کسی خواهد کرد که خیر و صلاح مردم و مصلحت باشد.

Aborzar.pajam@gmail.com

خبر

اقدام کانادا علیه سپاه ناطقی اصول و قواعد حقوق بین الملل

سرپرست وزارت خارجه نوشت: اقدام غیرقانونی کانادا در تروریستی توصیف کردن بخش لاینفک نیروی رسمی نظامی جمهوری اسلامی ایران، ناقض اصول و قواعد حقوق بین الملل است. به گزارش زمان به نقل از زهر، علی باقری سرپرست وزارت امور خارجه با انتشار گزارشی در صفحه توئیتر خود در خصوص مجازی نوشت: اقدام غیرقانونی کانادا در تروریستی توصیف کردن بخش لاینفک نیروی رسمی نظامی جمهوری اسلامی ایران که نقضی است به بدیل در دفاع از امنیت ملی و تمامیت سرزمینی ایران عزیز، حراسات و امنیت و ثبات منطقه و تقویت باور مردمی داعیتی داشته و دارد، تحریک استهلاک و ناقض اصول و قواعد حقوق بین الملل، هدیه‌ای خبیث به رژیم «حسل کشی»، یورستیت است. دیگر دشمنان سطح و سطح متعلقه‌ای است. وی افزود: یورستیت عواطف این تصمیم تحریک‌آمیز و غیرمسئولانه، بر عهده دولت کانادا خواهد بود. همه دشمنان از تو بر بیم باد. مل بدنگالان به دو نیم باد!

ازری و ثبات اقتصادی که لازمه پیشی بینش پذیر بودن برای فعالان اقتصادی است، برنامه منسجم و مشخصی که دقیقاً به این موضوعات مهم اقتصادی کشور پرداخته باشد، ارائه نکرده. دلیری تصریح کرد: در واقع به علتهای وجودی مشکلات اقتصادی کشور که رهبر فرزانه انقلاب اسلامی در پیام نوروزی از آن به عنوان ناخنی‌های اقتصادی سال ۱۴۰۲ یاد کردند و اضافه کردند هم‌ساله اصلی کشور اقتصاد است اهتمام نماندند و نباید فراموشات رهبری را در این خصوص از یاد بریم. وی اضافه کرد در بحث بارنامه، اشاره به چند موضوع مهم که در برداشت بارنامه نقدی سببست قلیب است یا خیر؟ یا پرداخت بارنامه نقدی باید به تولید نامزدها شود یا به صرف کتنده نهایی؟ آیا به جای پرداخت بارنامه نقدی، بهتر است توزیع کالا

انصاف در قضاوت‌ها، واضح و صریح برنامه‌های خود را به روز ارتش‌زادگی ارائه دهند. به گزارش سرویس سیاسی زمان، روز پنجشنبه نشست هماهنگی و تسهیل مشارکت در انتخابات ریاست جمهوری در محل معاونت سیاسی این وزارتخانه برگزار شد. تقدیر از بی طرفی وزارت کشور به عنوان مجری انتخابات، توجه به نکت لازم در خصوص لزوم اجرای انتخاباتی بانکته و امن منظم با دسترسی برای سلامت و انتخابات و نیز تشکر نمایندگ نامزدها از سعه صفر وزارت کشور و پاسخگویی ستاد انتخابات کشور به رسانه‌ها در انتخابات های روز گذشته قلی‌ا از محورهای مورد تأکید نمایندگان نامزدها مرکزی و مردمی محاسبان قالیب نامزد انتخابات چهاردهمین دوره ریاست‌جمهوری درباره طرح ادعای انصراف از نامزدی از سوی یکی از اعضای ستاد سعید قالیب در بیان نامزدهای انتخابات گفت: نامزدهای نظریه‌ای اینگونه پیش از آغاز دور محظانات اقدامی غیر موندسناغه، غیراخلاقی و خلاف قواعد می‌توانند انتظار حفظ انقلاب و عموم مردم شریف ایران است که دل در گرو نینوهای انقلابی دارند. وی افزود آقای دکتر جلیلی شخصیتی اخلاقمند و انقلابی هستند و یقیناً با سخنان وحدت شکن معاندانه، چنین نظریه‌های بدنام هماهنگی با دکتر جلیلی و بی‌اعتمادی استانی ایشان در نظر نیست. وی اعضای ستاد ایشان مطرح می‌شود سختگوی ستادهای مرکزی و مردمی اظهار کرد: آقای خضریان در حالی این اظهارات را مطرح کرده‌اند که هیچه متقابل نینوهای انقلاب در حال رقم زدن انواع جمع‌های غیراخلاقی با کتدی‌های جریان ترسناک است. نگاه عدلانی حکم می‌کند که نظریه‌های انقلابی از ابراز چنین حتی با افزایش سرانه باره پراختی، می‌تواند موجب معضلاتی چه بسا بزرگتر از ابراز دولت کند. بی‌جاری با بیان اینکه «حقوق است آقای خضریان رسد به نترسجی‌های واقعی، قبی نامزدها تا ۱۰ روز قبل از اخذ رأی (روز یکشنبه) انجام شد. فرارینده مشور کارت و یولوگرام این نمایندگان معرفی شده برای حضور در شعبه تسریع و تسهیل شود. نمایندگان نامزدهای ریاست جمهوری در این نشست به طرح دیدگاه‌ها و پیشنهادهای خود در راستای تسهیل سازگار انتخابات پرداختند که با استقبال مسئولان وزارت کشور و رؤسای در ستاد انتخابات چهاردهمین دوره ریاست جمهوری اسلامی ایران می‌رود. جمعه هشتم تیرماه در سراسر کشور برگزار خواهد شد».

افزایش اقتدار ملی با مشارکت گسترده در انتخابات

ایوب‌ترابی فرد تأکید کرد:

افزایش اقتدار ملی با مشارکت گسترده در انتخابات

افترالقربنی را در این حوزه ارائه کرده است. آن هم در کشور و در تاریخ ۲۰۰۰ سال استنادا با این همه زهری معظم در ۱۴۰۲ در بیانات بسیار مهم تعیین کننده و راهبردی خویش در حوزه انتخابات، اصولی را تبیین و در معرض نگاه عموم قرار دادند. وی افزود: دولت فریورنده در کلام جمهوری و اسلامی واسنه به انتخابات است. اگر انتخابات در کشور نباشد، با دیکتاتور است یا هرچ و در نامتی خواهد شد. این‌ها باید اوزره کتور مقامات و مسئولان ارشد و میانی کشور باشد. ایشان در ادامه فرمودند: اگر حضور کشور مردم در انتخابات باشد، این وحدت ملی را نشان می‌دهد و در ادامه به پیوند ناگسستنی کشور پرورش مردم در انتخابات، وحدت ملی قدرت ملی و رشد و توسعه علمی و اقتصادی کشور اشاره نمودند. کتورکرات‌های اسلامی افزود: کتورکرات‌های اسلامی و با مشارکت کارآمدی فراوانی

محیط ICT باید منحصرأ برای مقاصد صلح آمیز مورد استفاده قرار گیرد

از ارتباطات جهانی، تجارت و حکومتهای، فرستایشان کرد که این فناوری‌ها ضمن ایجاد فرصتهای فراوان، تهدیدات نامشروعی در دوکوبر هم‌راه دارند و وی تصریح کرد که مقبله با تهدیدات نوظهور در محیط ICT نامزدها، رویکردی و نوظهور است که شامل ارتباطات فناوری، قانونی و همکاری‌های بین‌المللی می‌باشد. ایران به عنوان یکی از اولین‌ترین ادعای حملات سایبری، ازبراهای جنکی مورد استفاده قرار گیرند و به زیرساخت‌های کشورها آسیب برسانند. مسئولیت اصلی حفظ امنیت و اعتماد در محیط ICT، بر عهده دولت‌هاست.

ایروائی در جلسه شورای امنیت سازمان ملل متحد:

محیط ICT باید منحصرأ برای مقاصد صلح آمیز مورد استفاده قرار گیرد

سفر جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد تأکید کرد: محیط ICT باید منحصرأ برای مقاصد صلح آمیز مورد استفاده قرار گیرد. به گزارش زمان به نقل از زهر، علی باقری سرپرست وزارت امور خارجه با انتشار گزارشی در صفحه توئیتر خود در خصوص مجازی نوشت: اقدام غیرقانونی کانادا در تروریستی توصیف کردن بخش لاینفک نیروی رسمی نظامی جمهوری اسلامی ایران که نقضی است به بدیل در دفاع از امنیت ملی و تمامیت سرزمینی ایران عزیز، حراسات و امنیت و ثبات منطقه و تقویت باور مردمی داعیتی داشته و دارد، تحریک استهلاک و ناقض اصول و قواعد حقوق بین الملل، هدیه‌ای خبیث به رژیم «حسل کشی»، یورستیت است. دیگر دشمنان سطح و سطح متعلقه‌ای است. وی افزود: یورستیت عواطف این تصمیم تحریک‌آمیز و غیرمسئولانه، بر عهده دولت کانادا خواهد بود. همه دشمنان از تو بر بیم باد. مل بدنگالان به دو نیم باد!